

“熊孩子”踢座位，大人大打出手

判决结果引网友热议“观影礼仪”

九成网友表示“打人不对，但被踢座椅不能忍”

相信很多观众在影院都遇到过吵闹的“熊孩子”，非常影响观影效果，26日，上海一家媒体的《冲动！熊孩子踢座位 家长影院上演全武打》报道，引起了很多网友讨论，这篇报道中，法院的结论是先动手打人者被判赔偿两万元。网友对此炸了锅，很多感同身受的网友纷纷列举自己在影院遇到过的相似的熊孩子事件，还有微博大V就此事发起投票，97%网友认为被踢座椅不能忍。

新闻事件 <<<

孩子踢前排座位，引大人在影院斗殴

去年2月，上海市民柳先生一家三口在影院看电影。开场后其儿子小童活泼好动，几次踢踏到了前排郑先生的后座。当时郑先生随口埋怨了几句，等电影结束后，他再次表达自己的不满，指责柳先生没有看管好小孩。双方随后发生口角争执，进而引发双方互殴，郑先生与柳先生扭打在一块，郑先生女友与柳太太扭打在一块，双方均有不同程度受伤，民警出警处置后双方才罢休。事后柳先生至医院进行验伤诊治，并得到轻微伤的鉴定结果。

柳先生认为，郑先生主动挑起事端并先行动手攻击，导致他人身伤害，对在场儿子的心理也造成了非常严重的影响。于是柳先生诉至法院要求郑先生赔偿医疗费、牙齿种植及后期费、误工费及精神损害费共计近十万元。

上海徐汇法院审理认为，本案中，被告于观影过程中因原告儿子踢到其椅子靠背，在电影结束后与原告妻子发生口角争执，被告作为成年人未采取妥善方式解决，而是先与原告妻子发生口角，后又动手殴打原告，此是引发双方肢体冲突的直接原因。最终导致原、被告双方之间的严重互殴行为，对此被告存在过错，其应就原告的人身损害依法承担赔偿责任。

而原告方，对因其儿子踢座位靠背而造成的双方言语争执，本应控制情绪、妥善处理。但本案中原告方亦未能控制自身情绪，平和处理该琐事，以致双方发生了严重的持续互殴行为。因此对于其受伤，原告自

身亦存过错，可减轻被告的赔偿责任。

据此，经综合考量，法院确认被告应承担70%的赔偿责任，判决郑先生需赔偿柳先生医疗费、牙齿治疗费、误工费等合计3万余元的70%，计2.1万余元。

网友热议 <<<

“踢椅子可以理解，但父母不管就是没素质”

26日，微博上出现这条消息后，@回忆专用小马甲就此发起了一个“熊孩子看电影踢座位引发斗殴”投票，大半天就有15万网友参与，记者看了一下评论，很多网友表示在影院遇到过各种类型的熊孩子，观影心情被他们搅黄的例子实在是太多，网友们也是一把辛酸泪。

网友@我有欧美范儿说：“熊孩子特别讨厌，过年期间和家人看电影，后面两熊孩子一直踢我和我姐的椅子，最后我姐火了直接骂，家长在旁边都不管。最后散场时，两熊孩子中有一个年纪稍大的对我和我姐椅子狠狠又踢一脚。这种情况真不能忍，特别影响观影情绪。”有网友说，孩子踢椅子，他能理解，但是父母不管就是没素质，曾经去看电影，后排小孩不停踢椅子，他几次回头示意，可家长根本不理，“还有一次看电影期间，一个小朋友不停在玩汤姆猫，你知道有多吵吗？家长也没说不给他玩了”，“总有人把没家教当活泼，难道不知道‘子不教，父之过’吗？”

记者也曾遇到那种带有一点惊悚和推理的电影居然有家长带孩子来看的，看到惊悚的地方，孩子就开始大哭。关于这一



点，不少网友也提到了，“其实我觉得应该禁止12岁以下孩子进电影院，很多电影并不适合小孩子看”，更狠一点的网友提出了一个建议：电影院应该把儿童票卖500元一张，而不是1.2米以下免票。

截至26日晚7点，共有15万人投票，97.2%选的是“打人不对但被踢座椅不能忍，父母应看好孩子”这个选项。而“孩子好动是天性，作为成年人应予以包容”才2.8%投票。

其他观影糟心事 <<<

大声接电话，食物太“飘香”……

记者也曾多次在影院遇到各种糟心事，比如剧情正紧张时，突然有人手机响起，大声对话；黑暗中前排或左右观众打开手机看微信看朋友圈；或者开场没多久，就飘来汉堡或其他快餐的气味；而当你正稳稳靠在椅背上，后排有人却一只脚有节奏地踢着椅背；观影后座位上一片狼藉，垃圾扔得到处都是……这些不和谐的小插曲常常大大影响了观影人的兴致。

据《扬子晚报》

模仿范冰冰 半岁女婴变网红

范冰冰红毯战袍每每成为经典。这两天，范冰冰的造型再度引发热议，却不是因为她又参加了什么颁奖礼、走了什么红毯，而是因为一个6个月大的女婴“模仿”范冰冰红毯“战袍”。

近日，微博认证为“电视导演齐心”的网友“大齐心”在微博上贴出一组图片，分别是范冰冰曾在各个红毯上的造型，包括：龙袍、仙鹤装、花仙子装等。而旁边都放着一个婴儿，身上穿的是和范冰冰的“同款”婴儿装。齐心在微博写道：“大家好，我叫小9，六个月啦！我家全是超级‘冰棒’（范冰冰的粉丝），爸爸妈妈都觉得冰冰姐姐最美，于是我就有了这些漂亮的衣服和照片！衣服是大姨一针一线缝出来的，照片是麻麻拍的，造型是俺自己摆的。@范冰冰姐姐觉得咋样呢？”

本来是网友自娱自乐的模仿照，放在孩子身上更显可爱。随后，范冰冰转发了这条微博，并说：“哎呦！不错哟！”这个半岁女婴瞬间网络走红。网友纷纷表示：“太可爱啦，太萌啦。大姨真是心灵手巧。”而随后央视综艺官方微博和范冰冰男友李晨也都转发了微博，李晨还手动点赞。

据《华商报》



首届海峡两岸山地桃花马拉松大赛昨在奉化举行

桃花相伴 欢乐奔跑

商报讯（记者 庞锦燕 通讯员 许奔）昨天，奉化市举办首届海峡两岸山地桃花马拉松大赛，吸引近2000名来自海峡两岸的跑步爱好者参加。

此次比赛是奉化市桃文化节的一个重要组成部分，最大特点就是以桃花相伴，参赛者途经天下第一桃园林家村、龙泉寺、同山、赏花佳地新建村、溪口武岭门等。

比赛设置42.19公里全程马拉松、24.8公里半程马拉松，以及12公里欢乐迷你跑3个赛程。赛程里设有“桃园义结”勇士奖、“桃花运来”姻缘奖、“桃花相伴”伉俪奖等，再次诠释桃园结义、桃李天下、桃花运来等美好典故。



记者 江涛 摄

陈子胄绘画艺术展举行

3月26日，凝眸之间——陈子胄绘画艺术展在月湖美术馆开启，共展出画家陈子胄的油画及彩墨画70余件，题材包括静物、风景、花卉等。

陈子胄1970年出生于温州，中国美术学院硕士研究生毕业，现工作于浙江美术馆，兼任浙江人类与自然画院副院长、浙江当代油画院副院长等职，是中国美协会员，浙江省油画家协会副秘书长。作品多次获国家级奖项，发表于《美术》《中国油画》等核心期刊，曾出版画册《中国油画家陈子胄》《景色的边界》《湖山迹象》等，并有多件作品被国家博物馆等艺术机构收藏。其独创的“屋漏痕”“流痕”等表现技法在油画界标新立异，同时又以写生入手，创新彩墨画手法，使得他的画作既展示了具象表现绘画所强调的现象还原，也体现了中国传统道法自然的艺术精神。

据悉，本次展览将持续至4月6日。

记者 楼世宇